

Міністерство освіти і науки України
ДВНЗ «Університет банківської справи»
Інститут банківських технологій та бізнесу

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

<i>Шифр галузі</i>	<i>Галузь знань</i>	<i>Код і найменування спеціальності</i>	<i>Спеціалізація (за наявності)</i>	<i>Ступінь вищої освіти(освітній ступінь)</i>
07	Управління та адміністрування	072 Фінанси, банківська справа і страхування		Бакалавр

Розроблено:	Погоджено:	Затверджено:
Гарант освітньої програми к.е.н., доц. Стороженко О.О.	Проректор з навчально-методичної роботи д.е.н., проф. Кузнецова С.А.	Ректор д.е.н., проф. Смоуженко Т.С.
Проектна група д.е.н., проф. Вовчак О.Д. д.е.н., доц. Міщенко С.В. д.е.н., проф. Барановський О.І.	Директор ІБТБ д.е.н., проф.. Швець Н.Р. Завідувачі кафедр: д.е.н., проф. Вовчак О.Д. д.е.н., доц. Міщенко С.В.	Вчена рада ДВНЗ «Університет банківської справи» Протокол № 11 від 30.06.2017 р.
к.е.н., доц. Стороженко О.О. к.е.н. проф. Гірченко Т.Д.	Представник керівництва з якості, Семів А.Р. Голова робочої групи: д.е.н., проф. Вовчак О.Д.	Навчально-методична рада ДВНЗ«Університет банківської справи» Протокол № 7 від 22.06.2017 р.
Видання: 1	Чинний з 01.07.2017р.	Примірник контрольний

I. Загальна характеристика

Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Інститут банківських технологій та бізнесу Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи»
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Галузь знань	07 «Управління та адміністрування»
Офіційна назва освітньої програми	за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
Слуніве, цф присвоєння	Бакалавр
Спеціальність	072 Фінанси, банківська справа та страхування
Спеціалізація (за наявності)	
Варіантина компонента	Фінанси, Банківська справа, Фінансово-банківська діяльність
Освітня кваліфікація	Бакалавр
Професійна(і) кваліфікація(ї)	Бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування
Кваліфікація в дипломі	Бакалавр зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра одиничний, 240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 місяців
Рівень/рівні	FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень / Бакалавр
Акредитація освітньої програми	Міністерство освіти і науки України Серія АЕ-III номер 636077, спеціальність 0305 Економіка та підприємництво 6.030508 «Фінанси і кредит» з 10.03.2015 р. до 1 липня 2018 р.;
Сертифікація освітньої програми	
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	з 02.07.2013 р. до 1 липня 2018 р.
Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою	Особа має право здобувати ступінь бакалавра за умови наявності в неї повної загальної середньої освіти або ступеня молодшого спеціаліста
Обмеження щодо форми навчання	Не обмежений
Академічні права випускників	Можливість навчання за програмою другого циклу FQ-EHEA, 7 рівня EQF-LLL та 7 рівня НРК.
Інтернет-адреса постійного розміщення опиту освітньої програми	http://ubs.edu.ua/

Зовнішні стейхолдери, залучені до розробки освітньої програми:

Представники бізнесу, роботодавці		
Посада	ПІБ	Підпис
Директор Департаменту персоналу НБУ	Прохоренко Ольга	
Заступник директора департаменту персоналу – начальник управління з навчання та розвитку персоналу Національного банку України	Малиш Юлія	
Головний експерт управління навчання та розвитку персоналу Департаменту персоналу НБУ	Апарін Вячеслав	
Заступник директора департаменту - начальник управління стратегії та трансформації Департаменту стратегії та реформування НБУ	Кравець Руслан	
Керівник проєктів та програм управління стратегії та трансформації Департаменту стратегії та реформування НБУ	Немирович Оксана	
Заступник начальника управління - начальник відділу організації автоматизованого оброблення готівки управління автоматизації та механізації технічного обігу Департаменту грошового обігу НБУ	Сікорський Сергій	
Голова Правління ПАТ «Пріус Банк»	Наумов Сергій	
Начальник управління навчання та розвитку АТ «Ощадбанк»	Суренциков Олег	
Заступник директора департаменту по роботі з персоналом АТ «Ощадбанк»	Маковсева Ірина	
Директор навчального центру КБ «Приватбанк»	Цегеля Олена	
Директор департаменту персоналу ПАТ «КРЕДІ АГРКОЛЬ БАНК»	Нечасва Галина	
Заступник директора з персоналу	Осьмаковська Вікторія	

ПАТ «КРЕДИ АГРИКОЛЬ БАНК» Заступник начальника управління по роботі з корпоративними клієнтами АТ «Укрексімбанк»	Марущак Максим
Директор податкових та юридичних послуг ТОВ «Ерест енд Янг»	Бойченко Олена
Директор регіональної дирекції ПАТ СК «АХА Страхування»;	Піддубний Ігор
ASSA DIRECT (rus); д.е.н., доцент, викладач ВЕА	Костирко Руслан
Начальник відділу управління ризиками ПАТ «ВіЕс Банк»	Балицький Ярослав
Голова правління ПАТ «Ощадбанк»	Пишний Андрій
Керівник напрямку ЮніорБанк столичної філії ПАТ КБ «Приватбанк»	Зайонц Антон
Випускники, здобувачі вищої освіти	
Посада	
ОТП Банк - випускник спец. «Банківська справа» ДВНЗ «УБС»	Підпис Головня Ольга
Заступник голови правління ПАТ «РайффайзенБанкЛьвів»	Коссманн Роберт
ОТПБанк- випускник спец. «Банківська справа» ДВНЗ «УБС»	Нетеса Катерина
ПАТ КБ «ПриватБанк»	Шишоніна Ольга
Фонд гарантування вкладів фізичних осіб	Компанець Євген
Студенти 501-ФМ та 502-БМ-м групи	Мельничук Андрій, Третяк Ольга, Погоріла Олена Шумейко Олена Лернатович Руслан
Професійні громадські організації	
Посада	Підпис ПІБ
Виконавчий директор Незалежної асоціації банків України	Коробкова Олена

II. Профіль освітньої програми

Тип диплома та обсяг програми	Диплом бакалавра одиничний, 240 кредитів ЄКТС, 7200 годин
Вищий навчальний заклад	Інститут банківських технологій та бізнесу Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи»
Акредитуюча інституція	Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України
Період акредитації	Міністерство освіти і науки України Серія АЕ-III номер 636077, спеціальність 0305 Економіка та підприємництво 6.030508 «Фінанси і кредит» з 10.03.2015 р. до 1 липня 2018 р.;
Рівень програми	FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень / бакалаврський рівень
Цілі освітньої програми	
Підготувати фахівців високого рівня, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з фінансів, банківської справи та страхування, а також уміння їх застосовувати з метою ефективного управління взаємовідносинами на фінансовому ринку, діяльністю фінансових посередників та основними з них – банками.	
В Характеристика програми	
1	Предметна область, напрям
Об'єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи й механізми функціонування та розвитку фінансових систем. Цілі навчання: здобуття знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що надасть можливість розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми у професійній діяльності й у процесі навчання, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов. Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на поняттях, категоріях, теоріях і концепціях фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування. Методи, методики та технології фінансової науки і практики. Інструменти: прикладні інформаційно-аналітичні системи та програмні продукти. Банківська справа та фінанси	
2	Фокус програми: загальна/спеціальна
3	Орієнтація програми
Програма освітньо-професійна. Структура програми передбачає оволодіння	

<p>базовими знаннями щодо економічних процесів та закономірностей функціонування фінансового ринку, організації діяльності фінансових посередників; економічного моделювання фінансових потоків, аналізу і оцінки процесів використання фінансових ресурсів, виконання прогнозованих розрахунків потреби в грошових ресурсів, визначення ефективності їх використання та результатів діяльності; управління інноваційними фінансовими продуктами та інструментами на фінансовому ринку; збирання, обробки, систематизації і узагальнення інформації про діяльність банків та умови їх функціонування; розробки стратегій та планів діяльності банку в цілому та його окремих підрозділів; прогнозування, розробки стратегій управління конкурентоспроможністю банків та процесами формування конкурентних переваг на ринку; аналізу ефективності впровадження міжнародних стандартів управління банківською діяльністю та організації взаємовідносин національних банків з міжнародними фінансовими установами; формування навичок управління банківськими ризиками з метою мінімізації витрат; розроблення та обґрунтування рішень щодо оптимізації процесів управління активами та пасивами банків з метою підвищення конкурентоспроможності та ефективності функціонування банків; розробки обґрунтованих висновків за результатами дослідження діяльності Національного банку України та основних засад грошово-кредитної політики, знаходження напрямків удосконалення операцій центрального банку; прийняття оперативних рішень при антикризовому управлінні банком; оцінювання рівня ризиків, які накопичені банком у результаті здійснення операцій, з урахуванням чинної законодавчої бази, створення нового або вдосконалення існуючого банківського продукту з метою захисту інтересів споживачів; розпізнавання ринкових і внутрішніх сигналів, оцінювання постійних змін на фінансовому ринку з метою розробки обґрунтованих напрямків удосконалення діяльності банків; розроблення та удосконалення методичного інструментарію і стандартів банківської діяльності, вивчення і</p>	
--	--

	<p>впровадження передового досвіду, проведення наукових досліджень з фінансів, банківської справи та страхування.</p>
<p>4</p>	<p><i>Особливості програми</i></p> <p>Програма передбачає надання знань та навичок з економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку фінансового ринку, діяльності банків як домінуючих фінансових посередників. Орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних аналітиків, фахівців у сфері банківської справи, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасних змін на фінансовому ринку та у банківській діяльності. Враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань. Формує фахівців з новими перспективними засадами мислення, здатних застосовувати існуючі методи дослідження. Виконується в активному дослідницькому середовищі.</p>
<p>С</p>	<p>Працевлаштування та продовження освіти</p> <p>Працевлаштування в установа банків та інших фінансових посередників (страхових, лізингових, фінансових колекторських компаніях), інститутах спільного інвестування, будь-якої організаційно-правової форми, в яких випускники працюють у якості керівників структурних підрозділів або виконавців окремих напрямків діяльності.</p> <p>Випускники можуть працювати на посадах: керівника структурних підрозділів банків та інших фінансових установ; керівника фінансових, економічних та адміністративних підрозділів фінансових посередників; антикризового менеджера, аналітика з питань фінансово-економічної безпеки, аналітика з кредитування; фахівця з торгівлі похідними фінансовими інструментами; консультанта з економічних питань, економічного радника, економіста з планування, аналітика із дослідження фінансового ринку, фахівця із методів розширення ринків збуту банківських продуктів.</p> <p>За освітніми програмами другого рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування»</p>
<p>2</p>	<p><i>Продовження освіти</i></p>
<p>D</p>	<p>Стіль та методика навчання</p> <p><i>Підходи до викладання та</i></p> <p>Комбінація лекцій, семінарських та практичних занять із розв'язанням ситуаційних завдань та</p>

	<i>навчання</i>	використанням кейс-методів, ділових ігор, тренінгів, що розвивають аналітичні здібності та навички працювати в колективі.
2	<i>Система оцінювання</i>	Поточне опитування, тестовий контроль, презентація індивідуальних завдань, звіти малих груп, звіти з практики. <i>Підсумковий контроль</i> – екзамен та заліки з урахуванням накопичених балів поточного контролю. <i>Атестация</i> – кваліфікаційний іспит і підготовка та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи
Е Програмні компетентності випускника		
	<i>Група</i>	<i>шифр</i> <i>Зміст</i>
1	<i>Інтегральна компетентність</i>	
2	<i>Загальні компетентності</i>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування у професійній діяльності окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.
2.1	<i>Загальні нормативні компетентності</i>	ЗНК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу ЗНК2 Здатність планувати та управляти часом ЗНК3 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності ЗНК4 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями ЗНК5 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні, здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел ЗНК6 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях ЗНК7 Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою як усно, так і письмово ЗНК8 Здатність працювати в міжнародному контексті ЗНК9 Завички використання інформаційних та комунікаційних технологій ЗНК10 Здатність бути критичним і

		самокритичним	
	ЗНК11	Здатність виявляти ініціативу та підприємливість, адаптуватися та діяти у новій ситуації	
	ЗНК12	Здатність працювати як у команді, так і автономно	
	ЗНК13	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)	
2.2	ЗФК1	Здатність до лідерства, здатність планувати та управляти часом;	<i>Загальні додаткові компетентності</i>
	ЗФК2	Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), соціально-відповідально та громадянсько-свідомо;	
	ЗФК3	Здатність застосувати загальнонауковий методичний апарат та економіко-математичні методи в обраній професії;	
	ЗФК4	Здатність створювати бази даних і використовувати Інтернет-ресурси;	
	ЗФК5	Здатність застосовувати знання з фундаментальних та прикладних наук, в обсязі, необхідному для освоєння професійних дисциплін.	
3	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності		
3.1	Спеціальні нормативні компетентності		
	СНК1	Розуміння та здатність до критичного осмислення концептуальних основ економічної теорії, які стосуються фінансів, банківської справи та страхування й узагальнюють засади й закономірності функціонування та розвитку фінансових систем	СНК2
	СНК2	Здатність опанувати та усвідомлювати інформацію щодо сучасного стану і тенденцій розвитку фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси банківська система та страхування)	
	СНК3	Вміння використовувати теоретичний та методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для діагностики стану фінансових систем	СНК4
	СНК4	Здатність використовувати базові знання і	

		практичні навички у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку
СНК5		Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, володіти інформаційними технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування
СНК6		Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, інтерпретувати та використовувати фінансову та пов'язану з нею інформацію (дані).
СНК7		Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування
СНК8		Здатність формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів, банківської справи та страхування
СНК9		Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення в сфері фінансів, банківської справи та страхування
СНК10		Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку у сфері фінансів, банківської справи та страхування
3.2	<i>Спеціальні додаткові компетенції</i>	СФК1 Розуміння та здатність до критичного осмислення концептуальних основ економічної теорії, які стосуються фінансів, банківської справи та страхування й узагальнюють засади і закономірності функціонування та розвитку фінансових систем.
		СФК2 Знання основ управління та здатність використовувати їх у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
		СФК3 Знання національної та міжнародної нормативно-правової бази у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
		СФК4 Здатність організувати роботу з клієнтами щодо надання різних видів фінансових послуг, запроваджувати нові банківські продукти, що сприяють розвитку банківської справи.
		СФК5 Володіння сучасними інформаційними

			технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
F	Програмні результати навчання		
	Група	шифр	Зміст
	<i>Знання</i>	РН14	Показати належний рівень знань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, розуміння принципів фінансової науки, особливостей функціонування фінансових систем, фінансової термінології
		РН13	Вміти критично осмислювати концептуальні основи економічної теорії, які стосуються фінансів, банківської справи та страхування й узагальнюють засади й закономірності функціонування та розвитку фінансових систем
		РН17	Визначати функціональні області та взаємозв'язки між суб'єктами фінансових систем
		РН2	Підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку у сфері фінансів, банківської справи та страхування
		РН15	Виявляти та аналізувати ключові характеристики фінансових систем, оцінювати їх взаємозв'язки з національною та світовою економіками
	<i>Уміння</i>	РН1	Планувати та управляти часом у професійній діяльності
		РН4	Проводити дослідження на відповідному рівні, пошукати, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел
		РН5	Демонструвати навички письмової та усної загальної та професійної комунікації державною та іноземними мовами
		РН8	Виконувати професійні функції як самостійно, так і в групі під керівництвом лідера
		РН16	Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для їх використання у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку
		РН6	Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості

	до нових знань, бути критичним і самокритичним
RH18	Розуміти сутність інвестиційних процесів в реальному та фінансовому секторах економіки
RH7	Проявляти ініціативу та підприємливість, адаптуватися та діяти у новій ситуації
RH2	Підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку у сфері фінансів, банківської справи та страхування
RH20	Збирати, аналізувати та пояснювати необхідну інформацію, розраховувати економічні та фінансові показники, обґрунтовувати фінансові рішення на основі використання необхідних інструментальних засобів
RH21	Обирати та застосовувати економіко-математичні та статистичні методи для аналізу, прогнозування та оптимізації явищ і процесів у фінансових системах
RH22	Демонструвати навички складання фінансової звітності, аналізу та інтерпретації фінансової, статистичної та пов'язаної інформації (даних)
RH23	Виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування
RH9	Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід фахівцям і нефахівцям у фінансовій області
RH12	Застосовувати емпатію, вербальні та невербальні інструменти у міжособистісному спілкуванні і демонстрації власних результатів
RH24	Формувати та реалізовувати комунікації в сфері фінансів, банківської справи та страхування
RH20	Збирати, аналізувати та пояснювати необхідну інформацію, розраховувати економічні та фінансові показники, обґрунтовувати фінансові рішення на основі використання необхідних інструментальних засобів
RH19	Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення, володіти

	інформаційними технологіями у сфері фінансів, банківської справи та страхування
RH10	Позитивно сприймати необхідність професійних етичних стандартів
RH11	Діяти соціально-відповідально та громадянсько-свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), поваги до різноманіття та міжкультурності
RH26	Виконувати професійні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування у міжнародному контексті
RH3	Вміти застосовувати набуті знання у практичній діяльності
RH25	Проявляти вміння нести відповідальність за результати професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування
G	Ресурсне забезпечення реалізації програми
1	<i>Кадрове забезпечення</i> Якісний склад науково-педагогічних працівників забезпечує навчальний процес освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». До реалізації програми залучається не менше 60% науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими званнями. Науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування.
2	<i>Матеріальне-технічне забезпечення</i> Наявність приміщень навчального призначення, наявність навчальних аудиторій (у трьох навчальних корпусах), інших приміщень навчального процесу, обладнаних лабораторій навчально-тренувального банку і навчально-тренувальної бухгалтерії, коомп'ютерного обладнання, програмного забезпечення спеціалізованих, які забезпечують виконання навчального плану освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», наявність соціальної інфраструктури (гуртожитки, спортивний зал, спортмайданчик, культурно-мистецький центр, психологічна служба).
3	<i>Інформаційне та навчально-</i> Наявність бібліотеки у ІБТБ ДВНЗ «УБС», підручників, навчальних посібників, довідкової та

методичне забезпечення	іншої навчальної літератури, фахових періодичних видань освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Розроблений комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін, наявність методичного забезпечення курсового проектування, забезпечення програмами і базами для проходження практик освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».
Н Академічна мобільність	
1 Національна кредитна мобільність	Організація кредитної мобільності (окрім 1-го курсу) бакалаврів. Проект «Національний Еразмус+ Офіс в Україні» (НЕО).
2 Міжнародна кредитна мобільність	Організація кредитної мобільності (окрім 1-го курсу) бакалаврів. Проект «Еразмус+ КА1 (Е+ ICM)»
3 Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Передбачено

III. Структура та компоненти освітньої програми

В основу розроблення освітньої програми покладено компетентнісний підхід з використанням ЄКТС, де для досягнення запланованих результатів навчання за освітньою програмою (навчальною дисципліною, модулем) передбачаються певні витрати часу студента, тобто необхідний і достатній обсяг навчального навантаження студента, виражений у кількості кредитів ЄКТС (1 кредит ЄКТС дорівнює 30 годинам). І семестр - 30 кредитів ЄКТС, навчальний (академічний) рік – 60 кредитів ЄКТС.

Освітня програма передбачає виділення дисциплін двох видів: обов'язкових дисциплін та дисциплін за вільним вибором студента, які розподілені за блоками підготовки (загальна, галузева, фахова/предметна) відповідно до профілю освітньої програми.

До блоку *загальної підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування загальних компетентностей у здобувача вищої освіти, зокрема, емоційного інтелекту, світогляду, організаційних та комунікаційних навичок.

До блоку *галузевої підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування спеціальних фахових компетентностей за галуззю знань у здобувача вищої освіти, зокрема, ключові для всіх спеціальностей конкретної галузі знань та підтримуючого характеру.

До блоку *фахової/предметної підготовки* відносяться навчальні дисципліни, що спрямовані на формування спеціальних фахових компетентностей за спеціальністю у здобувача вищої освіти, зокрема, предметної області та професійного спрямування.

Навчальне навантаження студента включає всі види його роботи (самостійну, аудиторну, лабораторну, дослідницьку тощо) відповідно до навчального плану. В таблиці 3 представлений розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС.

Таблиця 3
Загальний розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС за компонентами

Блоки підготовки	Академічні години/кредити ЄКТС		
	Обов'язкові дисципліни	Вибіркові дисципліни	Всього
- загальна підготовка (1)	36	6	42
- галузева підготовка (2)	66	30	96
- фахова предметна підготовка (3)	54	24	78
практична підготовка			24
Загальний обсяг	156	60	240

Розподіл кредитів за навчальними дисциплінами, структурно-логічна послідовність їх вивчення, форми підсумкового контролю наведено в таблиці 4.

Таблиця 4
Розподіл змісту освітньої програми та обсягу кредитів ЄКТС за навчальними дисциплінами

№ з/п	Назва	Кредити ЄКТС		форма підсумкового контролю	семестр
		дисципліни	практики, кваліфікаційна робота тощо		
Блок «Загальна підготовка» (1)					
<i>Обов'язкові компоненти</i>					
ЗОД1	УБС курс "Тайм-менеджмент та міжособистісної комунікації в бізнесі"	6		ЗАЛІК	1
ЗОД2	Інформаційні технології (рівень А)	6		ЕКЗ	1
ЗОД3	Професійна іноземна мова та міжнародні бізнес-комунікації	12		ЗАЛІК, ЕКЗ	1,2
ЗОД4	УБС курс "Банківська система (рівень А)"	6		ЗАЛІК	3
ЗОД5	УБС курс "Лідерство та команда"	6		ЗАЛІК	5

робота"				
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 1		36		
Вибіркові компоненти				
ЗВД1	Вибіркова дисципліна блоку "Загальна підготовка"	6	ЗАЛК	4
Загальний обсяг вибірових компонент за блоком 1		6		
Загальний обсяг компонент за блоком 1		42		
Блок «Галузева підготовка» (2)				
Обов'язкові компоненти				
ГОД1	Вища математика	6	Екзамен	1
ГОД2	Макроекономіка і мікроекономіка	12	Залк, Екзамен	1,2
ГОД3	Статистика	6	Залк	2
ГОД4	Фінанси, гроші і кредит	6	Екзамен	2
ГОД5	Економіко-математичні методи та моделі	6	Залк	3
ГОД6	Міжнародна та регіональна економіка	6	Екзамен	3
ГОД7	Правове забезпечення діяльності суб'єктів господарювання	6	Залк	3
ГОД8	Бухгалтерський облік	6	Екзамен	3
ГОД9	Менеджмент і управлінський облік	6	Екзамен	4
ГОД10	Маркетинг	6	Екзамен	4
ГОД11	Фінанси підприємств(рівень А)	6	Екзамен	4
ГОД12	Страховання(рівень А)	6	Залк	5
ГОД13	Економічний аналіз	6	Екзамен	5
ГОД14	Цифрова економіка	6	Залк	5
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 2		90		
Вибіркові компоненти				
ГВД1	Вибіркова дисципліна блоку "Галузева підготовка" (обирається 1 дисципліна)	6	ЗАЛК	4
Загальний обсяг вибіркової компоненти за блоком 2		6		
Загальний обсяг компонент за блоком 2		96		
Блок «Фахова/предметна підготовка» (3)				
Обов'язкові компоненти				
ФОД1	Інвестування (рівень А)	6	ЕКЗ	4
ФОД2	Банківська система (рівень В - Банківські операції I)	6	ЕКЗ	5
ФОД3	Страховання (рівень В - Страхові послуги)	6	ЕКЗ	6
ФОД4	Економічний аналіз (рівень В - Аналіз	6	ЕКЗ	7

	Банківської діяльності)			
ФОД5	Фінансовий ринок	6	ЕКЗ	8
Загальний обсяг обов'язкових компонент за блоком 3		30		
Варіантива компонента – обирається 8 дисциплін				
Варіантива компонента 1 «Фінанси»				
ФВД11	Бюджетна система	6	ЗАЛК	6
ФВД12	Грошово-кредитні системи зарубіжних країн	6	ЕКЗ	6
ФВД13	Економічний аналіз (рівень С - Фінансовий аналіз)	6	ЕКЗ	7
ФВД14	Міжнародні фінанси	6	ЕКЗ	7
ФВД15	Місцеві фінанси	6	ЗАЛК	7
ФВД16	Податкова система	6	залк	6
ФВД17	Фінансове право (рівень В - Фінансова діяльність суб'єктів господарювання)	6	ЗАЛК	8
ФВД18	Фінансовий ринок (рівень В)	6	ЕКЗ	8
Варіантива компонента 2 «Банківська справа»				
ФВД21	Банківська система (рівень С) - Центральний банк та грошово-кредитна політика	6	ЗАЛК	6
ФВД22	Безпека банківської діяльності	6	ЕКЗ	6
ФВД23	Грошово-кредитні системи зарубіжних країн	6	ЕКЗ	7
ФВД24	Економічний аналіз (рівень С) - Фінансовий аналіз	6	ЕКЗ	7
ФВД25	Інвестування (рівень В) - Інвестиційний аналіз	6	ЗАЛК	7
ФВД26	Маркетинг (рівень В) - Технології продажу банківських продуктів	6	залк	6
ФВД27	Платіжні системи	6	ЗАЛК	8
ФВД28	Фінансовий моніторинг в банку	6	ЕКЗ	8
Варіантива компонента 3 «Фінансово-банківська діяльність»				
ФВД31	Банківська система (рівень С) - Центральний банк та грошово-кредитна політика	6	ЗАЛК	6
ФВД32	Безпека банківської діяльності	6	ЕКЗ	6
ФВД33	Бюджетна система	6	ЕКЗ	7
ФВД34	Інвестування (рівень В) - Інвестиційний аналіз	6	ЕКЗ	7
ФВД35	Маркетинг (рівень В) - Технології продажу банківських продуктів	6	ЗАЛК	7
ФВД36	Міжнародні фінанси	6	залк	6
ФВД37	Податкова система	6	ЗАЛК	8

VI - Форми атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів кваліфікації бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування здійснюється у формі:	кваліфікаційного іспиту публічного захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Вимоги до кваліфікаційної роботи	<p>Кваліфікаційна бакалаврська робота – навчально-наукова робота здобувача вищої освіти, яка виконується на завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування для встановлення відповідності отриманих ним результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти.</p> <p>Атестація здійснюється атестаційною комісією, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та/або їх об'єднань згідно Положення «Про організацію освітнього процесу в ДВНЗ «Університет банківської справи».</p> <p>Атестація здійснюється відкрито і публічно.</p> <p>Вимоги до кваліфікаційної бакалаврської роботи: Кваліфікаційна робота повинна відповідати вимогам ДВНЗ «Університет банківської справи» щодо робіт такого рівня та рекомендаціям методичних вказівок до підготовки такої роботи, розроблених випусковою кафедрою.</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат відповідно до Положення «Про заходи щодо запобігання академічному плагіату».</p>
Вимоги до кваліфікаційного іспиту	Кваліфікаційний іспит з фаху є завершальним етапом базової професійної освіти. Основні вимоги та зміст роботи визначається Програмою кваліфікаційного іспиту для здобувачів освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ДВНЗ «Університет банківської справи».

VII Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти

У ДВНЗ «Університет банківської справи» функціонує система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:

- 1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
- 2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
- 3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників вищого навчального закладу та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті вищого навчального закладу, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
- 4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
- 5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;
- 6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
- 7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
- 8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників вищих навчальних закладів і здобувачів вищої освіти;
- 9) інших процедур і заходів.

VIII Вимоги професійних стандартів (у разі їх наявності)

Професійний стандарт	
Особливості стандарту вищої освіти, пов'язані з наявністю даного професійного стандарту	

Гарант освітньої програми:
в. о. завідувача кафедри фінансів і страхування, _____
кандидат економічних наук, доцент _____ Стороженко О.О.